БАНК ТЕСТОВЫХ ЗАДАНИЙ

Для проведения контрольного опроса учащихся 10 класса

По дисциплине «география»

программа для общеобразовательных учреждений  «География» 6-11 классы. «Дрофа». Москва.2009.
1.Выберите номер правильного варианта ответа

НАСЕЛЕНИЕ МИРА НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ СОСТАВЛЯЕТ:

1.3 млрд.человек

2.6 млрд.человек

3.8 млрд. человек

2.Дополни

ПОД ВОСПРОИЗВОДСТВОМ НАСЕЛЕНИЯ ПОНИМАЮТ СОВОКУПНОСТЬ ПРОЦЕССОВ ____________, __________ И _________________ ,КОТОРЫЕ ОБЕСПЕЧИВАЮТ БЕСПРЕРЫВНОЕ ВОЗОБНОВЛЕНИЕ И СМЕНУ ЛЮДСКИХ ПОКОЛЕНИЙ.
3.Выберите все варианты правильных ответов

СТРАНЫ С {высокой, низкой }ЧИСЛЕННОСТЬЮ НАСЕЛЕНИЯ

1. Индия

2. Нигерия

3. Украина

4. Казахстан

5. США

6. Россия

7. Дания

8. Канада

4.Выберите номер правильного ответа

СТРАНА, ОБЛАДАЮЩАЯ САМОЙ БОЛЬШОЙ ЧИСЛЕННОСТЬЮ НАСЕЛЕНИЯ В МИРЕ
1. Бразилия

2. Китай

3. Австралия

4. США

5.Заполни таблицу

	Признаки
	Тип воспроизводства

	Высокие показатели рождаемости и естественного прироста и относительно низкие показатели смертности
	

	Невысокие показатели рождаемости, смертности и естественного прироста.
	


6.Выберите все варианты правильных ответов
СТРАНЫ{первого, второго}ТИПА ВОСПРОИЗВОДСТВА

1. Россия

2. Германия

3. Аргентина

4. Саудовская Аравия

5. Канада

6. Великобритания

7. Турция

8. Китай

9. США

10. Франция

7..Дополни

______________    ЭТО УМЕНЬШЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ СТРАНЫ, РАЙОНА В РЕЗУЛЬТАТЕ СУЖЕННОГО ВОСПРОИЗВОДСТВА, ПРИВОДЯЩЕГО К ЕГО АБСОЛЮТНОЙ УБЫЛИ.
8.Усттановить истинность/ложность утверждений колонок 1 и 2 и выбрать один из ответов, отмеченных буквами

А.Оба утверждения истинны

Б.Оба утверждения ложны

В.Истинно только утверждение колонки 1

Г.Истинно только утверждение колонки 2

	
	Колонка 1
	Колонка 2

	1
	В конституции Китая есть закон о плановом деторождении.


	В Индии в 1951 году принята национальная программа планирования семьи и значительно повышен возраст вступления в брак.


	2
	В большинстве стран Зарубежной Европы проводят активную демографическую политику на снижении рождаемости.

	В странах Зарубежной Азии проводится демографическая политика на повышении рождаемости.


	3
	В России в последние годы правительство разработало ряд законов направленных на увеличение рождаемости и естественного прироста.

	В России мужчин намного больше, чем женщин.


	4
	Самый низкий в мире показатель ожидаемой средней продолжительности жизни в Японии – 40 лет.

	Самый низкий в мире показатель ожидаемой средней продолжительности жизни в Съерра-Леоне – 40 лет.




9.Перечислить

ЧАСТИ СВЕТА, ГДЕ ЧИСЛЕННОСТЬ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН ПРИМЕРНО ОДИНАКОВА

___________

___________
___________
10.Дополни

НА ИТОГОВОМ МИРОВОМ ПОКАЗАТЕЛЕ ОСОБЕННО СИЛЬНО СКАЗЫВАЕТСЯ ПЕРЕВЕС МУЖЧИН В ДВУХ СТРАНАХ МИРА ________ И ________.
11.Восстанови определение
ЭКОНОМИЧЕСКИ АКТИВНОЕ НАСЕЛЕНИЕ -

1. трудоспособное

2. часть

3. население

4. участвует

5. материальное

6. производство

7. непроизводственная

8. сфера

12. Установи соответствие
	Языковые семьи
	Количество людей говорящих на языках этой семьи.

	1. Индоевропейская
	А. 1млрд. 

	2. Сино-тибетская
	Б. 270 млн.

	3. Афразийская
	В. 2,7 млрд.


13. Установи соответствие

	Страна
	Национальный состав



	1.Канада
	. А. Однонациональная

	2.Великобритания
	Б. Двунациональная

	3.Япония
	В. Многонациональная


14.Перечислить

ВСЕ МИРОВЫЕ РЕЛИГИИ ПО УМЕНЬШЕНИЮ ЧИСЛА ВЕРУЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ

_________________
_________________

_________________

15.Выберите все варианты правильных ответов

НАИБОЛЕЕ ОСТРЫЕ МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫЕ КОНФЛИКТЫ ПРОИСХОДЯТ

1.Италия

2.Германия

3.Индия

4.Афганистан

5.Бразилия

6.Греция

7.Ирак

8.Иран

9.Турция
10.Дания.
16.Выберите номер правильного ответа

СОВЕРШЕННО НЕ ОСВОЕННЫЕ ЛЮДЬМИ ОБЛАСТИ ТЕРРИТОРИИ СУШИ СОСТАВЛЯЮТ

1.30%

2.25%

3.40%

4.15%

17.Выберите номер правильного ответа

СРЕДНЯЯ ПЛОТНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ ЗЕМЛИ СОСТАВЛЯЕТ

1.100 человек на 1км.кв.
2.20 человек на 1км.кв.

3.45 человек на 1км.кв.

4.65 человек на 1км.кв.

18.Усттановить истинность/ложность утверждений колонок 1 и 2 и выбрать один из ответов, отмеченных буквами

А.Оба утверждения истинны

Б.Оба утверждения ложны

В.Истинно только утверждение колонки 1

Г.Истинно только утверждение колонки 2

	
	Колонка 1
	Колонка 2

	1
	В Канаде 2/3 населения живёт в южной 150-километровой зоне, протянувшейся вдоль границы США.

.


	В развивающихся странах происходит быстрый переход на безотходные технологии и строительство очистных сооружений.


	2
	Ныне в мире существуют три главных центра притяжения трудовых миграций – Западная Европа, США, страны Персидского залива.


	50% населения мира живёт в сельской местности


	3
	Международные миграции возникли только в 21 веке.
	В экономически развитых странах не предпринимаются усилия по регулированию процесса урбанизации. 

	4
	«Утечка умов» началась в 17 веке в странах Азии.
	Самое большое количество беженцев, покинувших страну в 21 веке  зафиксировано в Афганистане.



19. Дополни

УРБАНИЗАЦИЯ – ЭТО РОСТ ГОРОДОВ, ПОВЫШЕНИЕ УДЕЛЬНОГО ВЕСА _______ НАСЕЛЕНИЯ В СТРАНЕ,РЕГИОНЕ, МИРЕ, ВОЗНИКНОВЕНИЕ И РАЗВИТИЕ ВСЁ БОЛЕЕ СЛОЖНЫХ СЕТЕЙ И ________ ГОРОДОВ.

20.Выберите все варианты правильных ответов

СТРАНЫ {высоко , слабо}УРБАНИЗИРОВАННЫЕ
1.США

2.Нигер

3.Мексика

4.Конго

5.Россия

6.Непал

7.Франция

8.Вьетнам

9.Великобритания
10.Китай
